

强引领、实服务、深联系！全国妇联来湘调研

今日女报/凤网讯(记者 江昌法 吴小兵)7月2日至4日,全国妇联副主席、书记处书记、党组成员章冬梅来湘调研“三新”领域妇联组织建设和基层妇联组织建设。湖南省妇联党组书记、主席杨兰英参加调研。

调研组一行先后赴长沙、益阳,调研长沙县黄花镇岐山社区、天鹅到家、芙蓉区楼宇妇联、马栏山视频文创产业园、益阳市清溪村、湖南艾华集团、“为爱而行”家风家教馆等,与基层妇联干部执委、巾帼志愿者和妇女群众交流,详细了解基层妇联工作开展和“三新”



在长沙县黄花镇岐山社区,全国妇联副主席、书记处书记、党组成员章冬梅(中)一行与妇女群众亲切交流。

领域妇联组织建设情况。调研组对湖南各级妇联发挥妇联执委作用、大力推进“三新”领域妇联组织覆盖、引领妇女参与基层社会治理等方面的做法成效给予充分肯定。

章冬梅强调,要深入学习习近平总书记关于妇女儿童和妇联工作的重要论述,坚持党建带妇联,积极推进妇联组织在“三新”领域的组织和工作覆盖,依托妇女之家、执委工作室等阵地,做

深做实引领服务联系工作,充分发挥妇联组织桥梁纽带作用。调研期间,章冬梅还与参加全国网络女作家培训班的学员们座谈交流,勉励她们深入学习领会习近平文化思想,自觉做真善美的追求者和传播者,以更多的精品力作歌颂伟大时代、倡扬美好生活、展现新时代女性风采。

巾帼暖人心! 省妇联赴张家界开展抗洪救灾慰问

今日女报/凤网讯(记者 李立 通讯员 高琴琴)7月8日,湖南省妇联党组书记、主席杨兰英在张家界市开展抗洪救灾慰问及捐赠活动,为受灾群众送去关怀与温暖。张家界市委副书记、市委政法委书记曾若冰参加。

在“风雨同舟 巾帼有爱”——湖南省妇联抗洪救灾捐赠仪式上,杨兰英代表省妇联和全国妇联为张家界捐赠48万元现金和价值30万元的物资。

捐赠仪式后,杨兰英一行来到受灾较为严重的桑植县澧源镇高家坪社区,为受灾妇女群众发放“母亲邮包”,并前往澧

“医”心为民! 湘女健康医联盟全年惠及8万余名群众

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 彭琪琳 谢花)近日,湘女健康医联盟2025年度工作推进会在湖南省妇女儿童活动中心召开。

会议总结医联盟过去一年工作成果并对下一阶段工作进行全面部署规划。湖南省妇联副主席杨成英出席会议并讲话,省卫生健康委、省妇联、省计生协、省邮政等单位相关部门负责同志和医联盟全体成员单位代表参加会议。

2024年,湘女健康医联盟成员单位深入全省14个市州的基层村(社区),开展了218场义诊活动、258次健康宣教活动,直接服务了8万余名群众,同时为

源镇受灾困难家庭和商户走访慰问。每到一户,她都详细了解受灾损失以及目前面临的生活难题,鼓励受灾群众保持乐观积极的心态,在党和政府以及社会各界的帮助下,坚定信心,重建美好生活。

杨兰英对奋战在一线的妇女干部和群众致以诚挚的慰问,她表示,各级妇联组织要持续做好家园重建、困难帮扶等工作,让受灾群众感受到党和政府及“娘家人”的关怀,要加强对孤寡老人、困境妇女儿童等特殊群体的关心关爱,为助力灾后恢复重建贡献坚实巾帼力量。

311名基层村医提供了医技培训。

此外,医联盟联合省卫生健康委、中国邮政湖南省分公司共同主办了湖南省巾帼健康科普知识竞赛,医联盟成员单位共录制了210个健康宣教视频,通过“湘妹子能量家园”广泛传播,活动总点击量超过49万人次。

会议强调,医联盟要持续加强建设,以人民为中心,坚持目标导向和问题导向相结合,充分释放“联”字效能,强化统筹、强化保障、强化联动、强化预防、强化创新、强化宣传,全力推动优质医疗资源向基层下沉,更好推动公益健康服务,共同推进健康湖南建设,让人民群众真正受益。

17名新闻工作者受聘

省消保委第二届新闻工作委员会成立

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵 实习生 岳骄阳)近日,湖南省消费者权益保护委员会第二届新闻工作委员会正式成立,来自中国消费者报、湖南日报、今日女报等媒体的17名新闻工作者受聘为新一届委员。

会议顺利表决通过了第二届新闻工作委员会主任、副主任的提名,余知都担任主任。余知都表示,将充分发挥委员会的专业优势,团结各成员单位,为消费者权益保护事业提供更多优质新闻支持,并计划在未来打造具有广泛影响力的消费维权新闻品牌。

会议要求,新一届新闻工作委员会委

员充分发挥专业媒体的优势,聚焦消费热点,挖掘典型案例,加强舆论监督,为营造安全放心的消费环境贡献力量。

会议宣读了《关于成立湖南省消费者权益保护委员会第二届新闻工作委员会的决定》及《湖南省消费者权益保护委员会新闻工作委员会工作规则》。

本次湖南省消费者权益保护委员会第二届新闻工作委员会的成立,标志着湖南省消费者权益保护工作迈入了新阶段。新一届委员会将秉持专业精神和公益初心,共同守护消费者合法权益,为促进湖南省消费市场的健康繁荣发展书写崭新篇章。

湖南球迷将主场变成红色海洋 赢了!中国女篮在福地长沙战胜澳大利亚

今日女报/凤网通讯员 谭畅 周雨墨

“投了!投了!”“球进啦!”7月8日晚,2025年女篮亚洲杯热身赛收官之战在长沙民政职业技术学院大运馆上演。最终,在全场球迷热情如潮的呐喊声中,中国女篮73:69逆转战胜澳大利亚队,以5胜1负的战绩结束亚洲杯前的热身赛征程,印证了福地长沙的主场魔力。

赢了!

主教练:长沙是我们的福地

此次2025中国女篮热身赛长沙站,中国女篮与澳大利亚女篮展开激烈交锋。开场后,澳大利亚队4:0领先,中国队杨舒予用一记三分球为球队首开记录。上半场中国队36:42落后,进入下半场。

下半场比赛还剩19秒时,杨力维先是两罚全中帮助中国队以72:69领先,接着又完成抢断。贾赛琪最后时刻两罚一中,帮助中国队锁定胜局。

赛后发布会上,中国女篮主教练宫鲁鸣动情回忆:“回到长沙,让我想起了2015年亚洲杯时的主场氛围,一切都那么亲切、那么有福气。”

他特别感谢了现场热情的球迷:“长沙是篮球的福地,尤其是这里的观众。当年我们专门写信感谢中国男篮的‘第六人’,说的就是长沙的球迷。今天,他们依旧用热情给予了我们极大的鼓舞。”

爱了!

雅礼女篮:中国女篮是我们的榜样

本场比赛,长沙市雅礼中学女篮全体队员在教练团队的带领下到场观赛。看台上,她们与其他长沙球迷一同为中国女篮呐喊助威,见证了中国女篮的胜利。

“我非常激动,能在家门口观看中国女篮的比赛。同时,作为女子篮球运动员,我们视中国女篮为榜样,这场比赛也是我们难得的学习机会,借鉴中国女篮姐姐们的好经验,提升我们自己的水平。”雅礼女篮球员胡瑞燕赛后说。

成立于1988年的雅礼女篮,一直是国内校园女篮的一支劲旅,多次获得中国高中篮球联赛、学生(青年)运动会等比赛冠军,多人入选国青队、国家队。在2021年第十四届全运会和2024年第一届全国青少年三大球运动会上,雅礼女篮代表湖南参赛,均获得银牌。

红了!

时隔十年,《歌唱祖国》再现赛场

本场比赛吸引了5200名球迷涌入长沙民政职业技术学院大运馆,大家身着红色上衣,将球馆内渲染成一片红色海洋。当比赛结束哨声响起,长沙球迷集体高唱《歌唱祖国》,与中国女篮共同庆祝这场来之不易的胜利。

这一震撼场景,不禁让人回想起十年前的男篮亚锦赛——当时,中国男篮同样在长沙民政职业技术学院大运馆作战,在球迷们的热烈助威中沉着应战,最终在长沙夺得冠军。赛后,全体球迷高唱《歌唱祖国》的情景,成为中国篮球的经典瞬间。

“我很开心,十年后,又在长沙见证中国女篮的胜利,再次唱起《歌唱祖国》,这也是一种传承!”长沙球迷李立新赛后激动地说。2015年,李立新还是一名大学生,如今他已是两个孩子的父亲。他表示,正是2015年那届中国男篮永不放弃的精神激励了他不断成长。

根据时间安排,中国女篮将于7月13日在深圳参加女篮亚洲杯的比赛。李立新表示,他已计划前往深圳观赛,为中国女篮加油助威。

注销公告

永州市新时代研学服务中心(统一信用代码:52431100MJK24481X0)拟向登记机关申请注销,已成立清算组,清算组由张红艳、张月英、任湘、彭艳共4人组成,请债权人自公告之日起45日内向本单位申报债权债务。

清算组联系人:张红艳

联系电话:15207466778

永州市新时代研学服务中心

2025年7月10日